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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Oficio n°. 21/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 08 de junho de 2021. 

ATA 13/2021 — ATA DA 12a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e vinte e 
cinco minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Edson Rogério Biasi, 
Vereador Eduardo Pompermayer (Duda), Vereador Rafael Fantin (Dentinho) e 
Vereador Thiago Israel Fabris, declara aberta a reunião. O Presidente da Frente 
inicia a reunião saudando a todos e solicitando que enviem os questionamentos para 
o Setor Jurídico da Casa. Coloca a palavra a disposição. Vereador Edson Biasi 
apresenta cópia de documentos por ele conseguido através do intermédio do 
Secretário Adjunto de Governo, Senhor Ivan Toniazzi. Vereador Biasi lê trechos dos 
documentos. Os Vereadores discutem o tema. Vereador Agostinho, Presidente da 
Frente reafirma a necessidade de pressionar os entes e partes envolvidas no 
assunto, a fim de manter o assunto em pauta. Verifica-se a importância de 
pressionar a Companhia de Saneamento em relação à apresentação do novo 
projeto detalhado solicitado pelo Executivo Municipal. Discute-se meios para tal. 
Decide-se por enviar correspondência à Superintendência da Corsan a fim de 
solicitar o andamento. Apresenta-se a possibilidade de aprofundar-se mais nas 
questões de saneamento da cidade como um todo. Nada mais havendo, o 
Presidente da Frente Parlamenta declara encerrada a presente reunião quando 
eram quinze horas e nove minutos. Sala _de Ses ges Fernando Ferrari, Câmara 
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